



★ 直击演训场

战斗警报声骤然响起,官兵快速奔向战位……近日,陆军某团火箭炮分队展开一场实弹射击训练。

“敌”机侦察!”机动途中,突传“敌情”。指挥员迅速下达隐蔽指令,同时派出警戒哨。“敌情”解除后,部队调整行军路线,迂回赶往预定地域。

进入阵地,各炮班快速构筑伪装、吊装弹药。与此同时,侦察小组前出对“敌”目标进行抵近侦察,并将目标信息实时传输回指挥所。

“预备,放!”一声令下,基准炮完成打击。侦察小组回传炸点信息后,指挥员迅速修正参数,命令炮手重新装定射击诸元,为再次实施火力打击做好准备。

随着一枚枚火箭弹拖着尾焰破膛而出,“敌”阵地火光冲天、硝烟弥漫。侦察小组综合运用多种侦察手段实施监测,准确确定炸点并及时回传信息。

训练中,该团紧贴实战,围绕信息通信、侦察情报、指挥控制等多个环节专攻精练,提升官兵协同作战和精准打击能力。

一轮打击完毕,阵地暴露。官兵快速撤收武器装备,向预备地域机动转移,投入新的训练……

——陆军某团火箭炮分队实弹射击训练影像

■ 孟国强 李龙飞 毛喜舟 摄影报道

利箭出击

图①:火箭弹直扑目标。
图②:官兵快速集结。
图③:开展吊装作业。
图④:战车向目标地域机动。

欢迎
订阅

中国国防报

关注国家安全
助推国防建设



一键订阅二维码



中国国防报: 邮发代号1-188 全彩印刷 全年定价150元
全国各地邮政局(所)均可订阅 咨询热线: 010-68525572